

Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque

Hospital e Maternidade Sotero de Souza

CNPJ nº 70.945.936/0001-70

São Roque, 07 de abril de 2022

Oficio nº 12

À Prefeitura da Estância Turística de São Roque

Ref. Oficio nº 12 / 2022

Em atendimento a questão nº 13 do requerimento nº 023/2022, informo-vos que o passivo da Irmandade da Santa Casa de Miscricórdia de São Roque (remoto e provável), em 31/12/2021, consubstancia na quantia de R\$ 47.378.113,21 (quarenta e sete milhões trezentos e setenta e oito mil, cento e treze reais e vinte um centavos), conforme planilha anexa.

Atenciosamente,

Priscila Motta Chiabai Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Roque